
 
 

COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI CHIETI 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

SEDUTA del  5 maggio 2011 n. 49 

   

OGGETTO:  Piano dettagliato degli obiettivi 2011. 

 

L’anno duemilaundici il giorno cinque del mese di maggio alle ore 13.00 nella sede comunale 

in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del 

Vice Sindaco, Rag. Lucio CIERI. 

Sono presenti gli Assessori: 

 

1. Sig. CARLO  BOROMEO 

2. Sig. LEO  CASTIGLIONE 

3. Sig. MARIO  PAOLUCCI 

4. Sig. ROCCO             RANALLI 

 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 

lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo RADOCCIA. 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed 

invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO  che con deliberazione n. 5 del 24.1.2011, questo organo ha approvato il Piano 

esecutivo di gestione, sulla scorta dei documenti di programmazione generale approvati dal 

Consiglio Comunale, rinviando a successivo provvedimento l’approvazione del piano dettagliato 

degli obiettivi (PDO); 

VISTO IL PDO predisposto dal Direttore generale ai sensi dell’art. 108 del D.Lgs. n. 267/2000; 

CONSIDERATO che gli obiettivi gestionali previsti nel suddetto documento sono prevalentemente 

suddivisi in tre categorie; 

� Obiettivi sfidanti: quando sono finalizzati al raggiungimento di obiettivi ambiziosi con dei 

cambiamenti importanti nelle metodologie di gestione; 

� Obiettivi strategici: quando sono finalizzati all’attuazione del programma amministrativo del 

sindaco o dell’attivazione di un nuovo servizio; 

� Obiettivi routinari: quando sono finalizzati a migliorare o mantenere le performances 

gestionali storiche; 

 

DATO ATTO che l’assegnazione degli obiettivi è stata preceduta da una attività di negoziazione 

con i dirigenti dell’ente; 

DATO ATTO che l’approvazione del Piano dettagliato degli obiettivi rappresenta la premessa per 

la verifica della realizzazione degli stessi da parte dei dirigenti dell’ente; 

VISTO lo statuto comunale; 

VISTO il regolamento comunale di <organizzazione degli uffici e dei servizi; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, espresso 

ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta 

dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

 

  A voti unanimi; 

 DELIBERA 

1- Di approvare il PIANO DETTAGLIATO DEGLI OBIETTIVI per l’esercizio 2011, che 

allegato alla presente, ne costituisce parte integrante e sostanziale; 

 

2- Di dare atto che il grado di realizzazione degli obiettivi sarà valutato dal  Nucleo di 

Valutazione; 
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3- Di trasmettere copia della presente deliberazione al Segretario generale e ai dirigenti; 

 

4- Di disporre la pubblicazione del Piano sul sito web del Comune. 

 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, 

dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, 

del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267. 

                     

                   

               
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA 

IL PRESIDENTE 

F.to  L. CIERI 

L’ASSESSORE ANZIANO 

F.to C. BOROMEO 

 

 

 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 

www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 

 
Ortona, 13 maggio  2011 

IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA 

 

 

 

 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 

 

Ortona, 13 maggio  2011 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA 

 

 

 


